



SPSSZ – V / 265 / 2016

Grodzisk Mazowiecki 02.11.2016

### Wg rozdzielnika

*Dotyczy zapytania ofertowego na dostawę sprzętu medyczno-gospodarczego dla Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim.*

- 1. Pakiet 1, pozycja 2.** Czy Zamawiający dopuści kieliszki pakowane a'75 szt. z przeliczeniem ilości na 3200 opakowań ?  
**Odpowiedź :** Zamawiający dopuszcza .
- 2. Pakiet 3, pozycja 7.** Czy Zamawiający dopuści pudełka do likwidacji ostrych przedmiotów z magnezem, sterylne, w rozmiarach ok. 11,5cm x 5,5cm x 3,5cm ?  
**Odpowiedź :** Zamawiający dopuszcza .
- 3. Pakiet 4, pozycja 3.** Czy Zamawiający dopuści pojemnik typu „tulipan” o pojemności 2 litrów, spełniający pozostałe wymagania SIWZ ?  
**Odpowiedź :** Pozostają zapisy określone przez zamawiającego .
- 4. Pakiet 5, pozycja 2.** Czy Zamawiający oczekuje bezlateksowej stazy j. u. w rolce, dostępnej w min. 2 kolorach: niebieskim i różowym ?  
**Odpowiedź :** Zamawiający nie określa koloru.
- 5.** Czy Zamawiający dopuści kieliszki do leków pakowane po 75 szt.? czy należy odpowiednio przeliczyć opakowanie .  
**Odpowiedź :** Zamawiający dopuszcza z przeliczeniem ilości .
- 6.** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ostrzy jednorazowych o wysokości strzyżenia 0,21 mm oraz szerokości strzyżenia 31,5 mm, ponieważ właśnie takie parametry techniczne posiadają ostrza do strzygarki Care Fusion .  
**Odpowiedź :** Zamawiający dopuszcza .

**Zamawiający informuje, że zostaje zmieniony termin składania ofert na dzień 07.11.2016 godz. 10.00.**

.....  
**Podpis**